
Závěrečná zpráva o realizaci 

10. ročníku celostátní klavírní soutěže

,,Mladí pianisté hrají na klavír Steinway & Sons" 

Soutěž se konala od 4. června do S. června 2021 v koncertním sále Gymnázia a Hudební školy 
hl. m. Prahy, ZUŠ, Komenského nám. 400/9, 130 00 Praha 3. 

Koncert vítězů proběhl 6. listopadu 2021 od 11.00hod a masterclass profesora Ivana 
Klánského od 14.00hod v koncertním sále Gymnázia a Hudební školy hl. m. Prahy, ZUŠ, 
Komenského nám. 400/9, 130 00 Praha 3. 

Soutěže se účastnilo 68 mladých klavíristů ve věku od S do 12 let, kteří soutěžili v šesti 
kategoriích, rozdělených podle věku od S ti do 12 ti let. Soutěžily děti z celé české republiky. 

Všechny informace o soutěži (výsledky soutěže, koncert vítězů, fotografie, videonahrávky 
soutěžních výkonů a koncertu vítězů, brožura, program) jsou uveřejněny na webových 
stránkách institutu a soutěže: www.prazskyhudebniinstitut.cz, www.mladipianiste.cz 

Soutěž měla velký úspěch, měla nejvyšší počet účastníků za svou dobu trvání. I za 
nepříznivých podmínek spojených s pandemií, kdy měly děti omezené možnosti při přípravě, 
hráli soutěžící na velmi vysoké ú_rovni. 

Soutěž i koncert byly hojně navštěvované a volně přístupné veřejnosti. 

Logo MČ Praha 3 bylo umístěno na: 

Plakáty s informacemi o soutěži, velikost Al, A3, A4 a AS 
Plakáty s informacemi o Koncertu vítězů, velikost Al, A3, A4 a AS 
Brožura soutěže 
Program Koncertu vítězů 
Webové stránky soutěže: www.mladipianiste.cz 
Webové stránky organizátora: www.prazskyhudebniinstitut.cz 

V roce 2021 se konal přímý přenos soutěže na youtube kanálu, kde je také uvedeno logo 
MČ Praha 3. 

https://www.mladipianiste.cz/foto-a-video 

Finanční prostředky, kterými soutěž podpořila MČ Praha 3
1
a kterých si organizátoři velmi 

váží, byly použity na náklady na ubytování porotců, realizaci audio video nahrávky 
soutěže, zpracování brožur a tiskových materiálů soutěže a zajištění webu soutěže. 

Za podporu velmi děkujeme a budeme rádi, když nám MČ Praha 3 zachová přízeň i 
v nadcházejícím ročníku soutěže. 

Za organizační tým děkuje Alžběta Kerberová, ředitelka Pražského hudebního institutu. 


